

# ВОЛЬФЕНВИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

№ 12 (4708)

ЯНВАРЬ

26

ПЯТНИЦА

1951 г.

21 год издания.  
Цена 20 коп.

Советский народ деятельно готовится к выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик. С каждым днем растет творческая инициатива трудящихся, множатся успехи всестороннего социалистического соревнования. Проявляя патристическую заботу о сохранности оборудования, используя до дна все периодическую технику социалистических предприятий, советские люди борются способствовать дальнейшему укреплению могущества нашей Родины, завоеванию все новых и новых успехов в коммунистическом строительстве.

## Отчетно-выборные собрания в колхозах

По Уставу сельскохозяйственной артели хозяйственный год завершается отчетным или отчетно-выборным собранием. Эти собрания—большое событие в жизни колхозов.

Чтобы провести эти собрания на высоком политическом уровне, с разносторонней и широкой заорной критикой и самокритикой и полностью соблюсти колхозную демократию, нужна тщательная подготовка.

Это значит, что ревизионные комиссии колхозов должны со стороны проверить всю деятельность правления, состояние колхозной экономики и составить акт со списками выводов. Бухгалтеры и счетоводы колхозов обязаны в короткий срок правдиво и точно составить годовые отчеты.

На 25 января только в четырех колхозах района: «Шурь Ленина», «Красная заря», «Звезда Ленина» и им. Буденного закончено составление годовых отчетов.

Учитывая, что собрания по-настоящему должны пройти до 20 февраля, необходимо уже теперь наметить и утвердить календарный план их проведения. Необходимо организовать широкую разъяснительную работу среди колхозников о задачах этих собраний, заблаговременно оповестить всех колхозников о дне и месте собрания, добиться своевременной явки и обеспечить разностороннюю критику при обсуждении работы правления, председателей, ревизионных комиссий, бригадиров и других ответственных лиц колхозов, а также деятельности МТС.

Очень важно, чтобы на колхозных отчетных собраниях обязательно участвовал дирек-

тора и другие руководящие работники МТС, обслуживающие колхозы.

Моложники должны подробно обучить на собраниях вопросы улучшения организации труда, укрепления производственных бригад, правильного размещения животноводческих ферм, проведения земелюберной работы, введения поделок и корпоративных совещаний, высокопроизводительного использования тракторов и других машин, наведения надлежащего порядка в состоянии учета и отчетности. Вопросы организационно-хозяйственного укрепления колхозов должны стать в центре внимания собраний.

Одной из самых важных задач, стоящих перед отчетно-выборными собраниями, — это выявление председателей колхозов. Нужно, чтобы председатели колхозов были людьми прогрессивными в политическом и деловом отношении, связанными с жизнью или средним сельскохозяйственным образованием, знающими хозяйство, имеющие практику, имеющие опыт руководящей и организационной работы, это требует явной упорядоченной селекционной работы.

В ходе подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР необходимо паразитов политически поднять и патристически активностью тружеников сельского хозяйства, ширится социалистическое соревнование за образцовую подготовку и весеннему севу. Отчетные и отчетно-выборные собрания в колхозах создадут новый подъем в дальнейшем развитии социалистического сельского хозяйства.

## Соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР В цехах завода хрупала

Цех выработки—сердце завода Хрупала. Здесь прежде всего кутется трудовая слава коллектива, здесь, у рабочих цеха отстомаются умения, концы мастеров приобретают десятки всевозможных форм стеклозаклещи.

С первых дней 1951 года перед коллективом цеха стояла задача по механизированной выработке стали новые, более серьезные задания. Значительно возрос план выработки сорта № 105. Мастера горничевой цеха должны будут уловить выпуск изделий из синтетического хрустала и стекла в наметном. Резко возрастает выпуск изделий на новые: ромбы, ваза, бокалы, фужеры, деканты и другие. На январские праздники быть овеян новой асортимент: ромки, солонки, кружки, салатники, тарелочки. Коллектив нового цеха должен освоить выработку тонкостенных стаканов на станковом и ручном автомате.

Новые задачи родили новую творческую энергию. С первых же дней 1951 года среди хрупалов развернулось патристическое соревнование за планы, за новые трудовые рекорды.

Инициатором соревнования в честь выборов в Верховный Совет РСФСР явился коллектив третьей смены четвертой выделочной цеха заводской группы. Инициатором соревнования в честь выборов в Верховный Совет РСФСР явился коллектив третьей смены четвертой выделочной цеха заводской группы. Инициатором соревнования в честь выборов в Верховный Совет РСФСР явился коллектив третьей смены четвертой выделочной цеха заводской группы.

## За массовость в рационализаторской работе

Два месяца проходила общественный смотр—конкурс по рационализации и изобретательству на стеклозаводе им. Дзержинского. В его задачу входило широкое привлечение заводского коллектива к рационализации производственных процессов.

Вся работа по проведению смотра—конкурса планировалась и контролировалась специальной комиссией. Каждый день и отдела являлись конкретные обязательства, в которых предусматривалось не только количество подаваемых предложений, но и их эффективность. В цехах появлялась наглядная табличка, фиксирующая рационализаторскую работу. Постоянно работала техническая консультативная группа.

И проведенная организационно-массовая работа заложила прочный фундамент. Чтобы убедиться в этом, достаточно привести следующие сравнения. В течение всего 1950 года в БРПЗ поступило 356 предложений, из которых приняты 248 и изобретено 196 с экономическим эффектом в 2.721.500 рублей. За период смотра—конкурса в рационализаторской работе приняло

участие 225 человек, из них 129 впервые. В дни смотра охватила себя организация рационализаторских групп в ряде цехов. В этих группах рационализаторов наиболее полно проявил себя с творческой стороны, активно участвовали во внеярных мероприятиях.

Смотр показал, что в цехе шафкоп и выделочный стекла, состояном, керамическом и зеркальном цехах хорошо поставлена рационализаторская работа. Наиболее ценными предложениями явились предложения тов. Д. И. Кагет и И. И. Дубоного «Изменение конструкции гребенки тонкостенной выделочной» — И. К. Шенцова «Сдвиги для реза футбольного стекла по шаблону», И. И. Киселева «Устраняю паробрызг в загрузочных коробках газостеклоплав» и другие.

Рационализаторы завода сэкономили 734 тысячи коллат-

ные в их обязательствах есть особые пункты, из которых видно, как хрупаловцы заботятся о качестве выпускаемых изделий:

«Мы даем слово ежедневно выполнять план не ниже чем 120 процентов, при выходе из производственных заданий процентов, будем добиваться планового использования стеклозаклещи путем уменьшения колпачка, набои и порчи изделий по время работы. Если добьемся сего, своего снижения брака и брака по вине бригады», — пишут члены бригады Александрова.

Социалистическое соревнование ширится и в других цехах и отделах завода. Всема за коллективом цеха ручной выработки, решающего задач двухмесячного задания 145 тысяч изделий, обязательства в честь выборов приняла на себя коллектив цеха обработки и других цехов и отделов.

В эти дни бригады тов. М. Шестакова, В. Круглова, С. Сафьянова, Н. Староверова, И. Иванова, С. Сисеева, Г. Киселева, Чахалева и другие до двух норм в смену.

Коллектив механизированного производства, приступив к холостному ремонту вальной пилы № 1, решил в честь выборов завершить его на четверть суток раньше срока.

И. Богданов.

## В цехе смора — конкурс

Выявился ряд недостатков. Цехи еще недостаточно оформлены наглядной агитацией, в некоторых цехах рационализаторская работа носит компанейский характер.

Сейчас уже чувствуется некоторый спад активности в рационализаторской работе. Задания состоят в том, чтобы не снижать темпов, достигнутых в дни смотра—конкурса, обеспечить все поданные ранее предложения, бороться за массовость и эффективность в рационализаторской работе.

В. Дубинин.

## ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ



Украинская ССР. Пархачинский Живновского колхознического завода недавно перешел в новое, хорошо оборудованное помещение.

На снимке: руководителю семинара по изучению вопросов экономики производственных предприятий И. И. Рогачевский (справа) проводит групповую консультацию в новом пархачинском заводе.

Фото Кавказ.

Прессинформ ТАСС.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполком городского Совета депутатов трудящихся докладывает о работе депутатов 1-го созыва городского Совета, что 31 января 1951 года, в 2 часа дня, в помещении заседания городского Совета состоялось второе сессия городского Совета депутатов трудящихся третьего созыва.

Исполком городского Совета депутатов трудящихся.

